

130. výročie narodenia Jána Thaina, zakladateľa novozámockého múzea, oslávi múzeum vyhlásením **Roka Jána Thaina** v trvaní od **1. marca 2015 do 28. februára 2016**. Na prvého riaditeľa múzea, národopiscu, výtvarníka a profesora novozámockého gymnázia múzeum pospomína podujatiami rôzneho druhu.

Sériu aktivít v spomienkovom roku múzeum zahájilo zriadením pamätného kútika v budove múzea na počesť Jána Thaina, ktorý je návštevníkom sprístupnený počas celej doby trvania pamätného roka. Tu vystavené predmety zároveň poslúžia ako predmety mesiaca do polovice roka 2015. Nasledujúcou aktivitou viažucou sa k osobe výtvarníka a gymnaziálneho profesora je realizácia výtvarnej súťaže pre školskú mládež, trvajúcej od 30. apríla do 30. septembra 2015. Vyhodnotenie výtvarnej súťaže sa uskutoční 10. decembra pri príležitosti vernisáže pamätnej výstavy venovanej Jánovi Thainovi, ktorá potrvá do 28.2.2016. Dovtedy si našo návštevníci múzea môžu pospomínať účasťou na jesenných prechádzkach po meste po stopách Jána Thaina, alebo sa zúčastniť na prednáške o živote a pôsobení prvého riaditeľa nášho múzea, ktorých termíny budú priebežne medializované. V čase jeho narodenín si na neho budeme spomínať aj v rámci spomienkového večera, chystaného na začiatok septembra.



Múzeum Jána Thaina v Nových Zámkoch

vyhlasuje

výtvarnú súťaž

pri príležitosti 130. výročia narodenia

zakladateľa novozámockého múzea, výtvarníka a národopisca Jána Thaina

Cieľová skupina: *žiaci 5.-9. roč. základných škôl, študenti stredných škôl
a osemročného gymnázia v Nových Zámkoch*

Formát súťažných prác: *A3 a väčší*

Technika: *ľubovoľná*

Cieľ súťaže: *vzbudiť záujem mladých ľudí o prvky ľudovej kultúry*



Tematické zameranie: *zobraziť staré ľudové predmety, drevené brány, ploty, stĺpy,
vyrezávané náhrobníky, ľudové domy, maľované alebo vyrezávané truhlice
našich babičiek, vyrezávané štíty domov, sedliacke dvory*

Na zadnú stranu diela treba uviesť názov, autora, školu, ročník.

Každý autor môže odovzdať max. 3 súťažné práce.



Kontakt: **Múzeum Jána Thaina v Nových Zámkoch**

M. R. Štefánika 58

Tel.: 035 / 6 400 626

mail: muzeynmz.vystavy@centrum.sk

Termín na odovzdanie prác: do 30. septembra 2015

Ďalšie informácie: Mária Kasásová, lektorka, tel.: 035/6400626, mail: kasasova.muzeum@centrum.sk